

6. Smerná časť aktuálneho Programu odpadového hospodárstva SR kladie nasledovné ciele:

- zlepšovať technické vybavenie miest a obcí pre separovaný zber odpadov
- zvyšovať efektívnosť zberových systémov s väčším počtom separovaných zložiek komunálneho odpadu (papier, sklo, plasty, kovy, BRO)

Ak sa teda všeobecne v SR prijíma koncepcia separovaného zberu a recyklácie (opätovné vrátenie druhotných surovín na trh či do prírody – kompostovanie), prečo Mesto Žilina uvažuje nad alternatívou likvidácie spaľovaním odpadu, ktorá je kontraproduktívna voči cieľom Programu odpadového hospodárstva v SR?

7. Mesto Žilina je územie s riadenou kvalitou ovzdušia – vid' Program na zlepšenie kvality ovzdušia /spracovaný KÚŽP/, preto vybudovanie ďalšieho veľkého zdroja znečistenia v už teraz značne zaťaženom území, kde sa naopak prijímajú opatrenia na znižovanie emisií, je v rozpore so strategickými cieľmi kraja i MŽP SR v oblasti znižovania emisií.

Domnievame sa, že je potrebné, aby Mesto Žilina vypracovalo štúdiu ekonomickej a environmentálnej efektívnosti s porovnaním minimálne dvoch spôsobov likvidácie komunálneho odpadu, napr. minimálna varianta termického zhodnocovania odpadu mesta Žiliny alebo vývoz na novú modernú skládku v regióne (príkladom je skládka komunálneho odpadu v Čadci – Podzávoze). Obe alternatívy v kombinácii s intenzívnou osvetou separovaného zberu, ktorá je preferovaná varianta v rámci EÚ.

Veríme, že na Vašej strane sa stretne so zodpovedným prístupom k tejto otázke a rozhodnutie ohľadne spôsobu likvidácie komunálneho odpadu bude vyplývať až zo záverov kvalitne spracovanej koncepcie odpadového hospodárstva nášho mesta, ktorá bude sledovať záujmy občanov nášho regiónu a nebude ovplyvnená záujmami súkromných podnikateľských subjektov.

Zdravie a budúcnosť našich detí je pre nás tou najcennejšou hodnotou. Spoločne sa snažme o to, aby sme naším deťom vytvorili čo najlepšie podmienky pre ich zdravý vývin a rozvoj. Veríme, že naše deti tu prežijú krásne detstvo a budú raz hrdé, že sa tu narodili a vyrástli.

Za Váš zodpovedný a ohľaduplný prístup Vám ďakujeme!

Dňa 1.8.2010

Dolupodpísaní občania:

Meno a priezvisko

Adresa bydliska

Podpis